



4. ഡിബിടി പ്രയോജനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള എൻപിസിഐ മാപ്പറിനുവേണ്ടി താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നവയിൽ നിന്ന് ഒന്നു മാത്രം അടയാളപ്പെടുത്തുക.

ഗവണ്മെന്റ് ഓഫ് ഇൻഡ്യ (ജിഓഐ) (ഇന്ത്യാ സർക്കാർ (ഇസ) യിൽ നിന്നുള്ള എൽ പി ജി സബ്സിഡി ഉൾപ്പെടെ നേരിട്ട് അയച്ചു കിട്ടുന്ന പ്രയോജനങ്ങൾ മുകളിൽ കൊടുത്തിട്ടുള്ള എന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ ലഭ്യമാകുവാൻ എനിക്ക് സാദ്ധ്യമാക്കുന്നതിനുവേണ്ടിഎന്റെ അക്കൗണ്ട് നമ്പർ 

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

എൻപിസിഐ മാപ്പറുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എനിക്ക് ഒന്നിലധികം പ്രയോജനങ്ങൾ ലഭിക്കാനുണ്ടെങ്കിൽ, എനിക്ക് ലഭിക്കാനുള്ള എല്ലാ പ്രയോജനങ്ങളും ഒരേ അക്കൗണ്ടിൽ ലഭ്യമാകുമെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു. (ഇതുവരെ അക്കൗണ്ട് എൻ പി സി ഐ മാപ്പറുമായി ബന്ധിപ്പിക്കാത്ത ഉപഭോക്താക്കൾക്ക്)

എനിക്ക് \_\_\_\_\_ ബാങ്കിൽ ഐ ഐ എൻ നമ്പർ\*\* \_\_\_\_\_ എന്ന ഒരു അക്കൗണ്ട് ഉണ്ട്. അത് ഗവണ്മെന്റ് ഓഫ് ഇൻഡ്യ (ജിഓഐ) (ഇന്ത്യാ സർക്കാർ (ഇസ) യിൽ നിന്ന് നേരിട്ടുള്ള പ്രയോജനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എൻപിസിഐ മാപ്പറുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിലുള്ള എന്റെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് എന്റെ എൻപിസിഐ മാപ്പിങ്ങ് (ഡിബിടി ബെനിഫിറ്റ് അക്കൗണ്ട്) മാറ്റുവാൻ ഞാൻ നിങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

എനിക്ക് \_\_\_\_\_ ബാങ്കിൽ ഐ ഐ എൻ നമ്പർ\*\* \_\_\_\_\_ എന്ന ഒരു അക്കൗണ്ട് ഉണ്ട്. അത് ഗവണ്മെന്റ് ഓഫ് ഇൻഡ്യ (ജിഓഐ) (ഇന്ത്യാ സർക്കാർ (ഇസ) യിൽ നിന്ന് നേരിട്ടുള്ള പ്രയോജനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എൻപിസിഐ മാപ്പറുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. നിലവിലുള്ള ബാങ്കിൽ നിന്നും എന്റെ എൻപിസിഐ മാപ്പിങ്ങ് (ഡിബിടി ബെനിഫിറ്റ് അക്കൗണ്ട്) മാറ്റുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല.

എൻപിസിഐ മാപ്പർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള എന്റെ അക്കൗണ്ടുകൾ നിങ്ങളുടെ ബാങ്കിൽ നിന്നും ബന്ധിപ്പിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. (എനിക്ക് മാറ്റങ്ങൾകൊണ്ട് നേരിട്ട് ലഭ്യമാകുന്ന പ്രയോജനങ്ങൾ ലഭ്യമാകുന്നതല്ല)

5. ആധാർ അധിഷ്ഠിതമായ പ്രമാണീകരണ വ്യവസ്ഥയുമായി പ്രമാണീകരിക്കുന്നതിന് എനിക്ക് എതിർപ്പില്ല എന്ന് ഞാൻ ഇതിനാൽ പ്രസ്താവിക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു; കൂടാതെ, ആധാർ ആക്റ്റ് 2016, അതിനു കീഴിലുള്ള ചട്ടങ്ങൾ എന്നിവയനുസരിച്ച് എന്റെ ആധാർ നമ്പർ അധിഷ്ഠിതമാക്കി ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും എന്റെ തിരിച്ചറിയൽ വിവരങ്ങൾ (ആധാർ നമ്പർ, ശാരീരികവും ജനസംഖ്യാപരവുമായ വിവരങ്ങൾ) നൽകുന്നതിനും, അക്കൗണ്ട് നടത്തിപ്പിനും, സബ്സിഡി, പ്രയോജനങ്ങൾ, സേവനങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്കിങ്ങ് പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റു സൗകര്യങ്ങൾ എന്നിവ നൽകുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള ആധാർ അധിഷ്ഠിതമായ പ്രമാണീകരണത്തിന് ഇതിനാൽ ഞാൻ സ്വമേധയാ സമ്മതിക്കുന്നു.

6. പ്രമാണീകരണം നടന്നു കഴിഞ്ഞാൽ പങ്കുവെക്കപ്പെടാവുന്ന വിവരങ്ങളുടെ സ്വഭാവത്തെക്കുറിച്ച് എനിക്ക് വിശദീകരിച്ചുതന്നിട്ടുണ്ട്. മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്ക് അഥവാ നിയമാനുസൃതമായിട്ടല്ലാതെ, ഞാൻ ബാങ്കിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുകയില്ലെന്ന് എന്നെ ധരിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

7. മുകളിൽ കൊടുത്തിട്ടുള്ള വിവരങ്ങൾ ഞാൻ സ്വമേധയാ നൽകിയതാണെന്നും, അവ സത്യസന്ധവും ശരിയായിട്ടുള്ളതും പൂർണ്ണവുമാണെന്നും ഞാൻ ഇതിനാൽ പ്രസ്താവിക്കുന്നു.

വിശ്വസ്തയോടെ,  

**(ഉപഭോക്താവിന്റെ ഒപ്പ്/  
പെരുവിരലടയാളം)**

പേര്: \_\_\_\_\_

ഉപഭോക്താവിന്റെ ഐഡി: \_\_\_\_\_

(സമ്മതം നൽകിയത് ബിസി/ബിഡിഓ/വിഓ വഴിയായാണെങ്കിൽ)

ഞാൻ ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു  
\_\_\_\_\_  
മുകളിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന സമ്മതപത്രം  
ബാങ്കിൽ സമർപ്പിക്കുവാൻ

ഞാൻ ഇതിനാൽ സർപഞ്ച്/വി.ഓ./ബി.ഡി.ഓ.യെ  
അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.

**(ഒപ്പ്/ഉപഭോക്താവിന്റെ പെരുവിരലടയാളം)**

\*എൻപിസിഐ മാപ്പിങ്ങ്: ബാങ്കിനെ ആധാർ നമ്പറുമായി കൂട്ടിച്ചേർക്കുവാൻ ഉപഭോക്താവ് സമ്മതം നൽകിയിട്ടുള്ളതും, നേരിട്ട് പ്രയോജനം ലഭ്യമാകുന്നതുമായ ഒരു പ്രത്യേക ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുമായി ആധാർ നമ്പർ ബന്ധപ്പെടുത്തി പരസ്പരബന്ധമുള്ള ബാങ്കിലേക്ക് നേരിട്ടുള്ള പ്രയോജനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുവാൻ എൻപിസിഐ സൗകര്യമൊരുക്കുന്ന ഒരു പ്രക്രിയയാണ് മാപ്പിങ്ങ്.  
\*\*ആധാർ ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സമ്മത അപേക്ഷ ലഭിച്ചാൽ ബാങ്ക് ഐ ഐ എൻ നമ്പർ ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്.